

県広報誌「THE かがわ」2月号の記載誤りについて

県広報誌「THE かがわ」2月号の
「北方領土の日関連事業 みんなで知ろう！北方領土講演会
『世界情勢からみる北方領土問題』」（みんなの便利帳13ページ）
の記事において、ファクス番号の誤りがありました。
お詫びして訂正いたします。

■誤りのあった記事

みんなの便利帳13ページ

「北方領土の日関連事業 みんなで知ろう！北方領土講演会
『世界情勢からみる北方領土問題』」

■誤りの内容

ファクス番号

（誤）087(832)0421

（正）087(837)0421

■本件に関するお問い合わせ先

総務部知事公室広聴広報課

電話番号 087-832-3820